

**ERRATA**

**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 11/2021**

Folha	Linha	Onde se lê	Leia-se
4-4	8	Sorocaba, 29 de agosto de 2021	Sorocaba, 29 de julho de 2021

Sorocaba, 04 de agosto de 2021

**AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO E INOVAÇÃO DE SOROCABA**